

25 ноября в Муниципальном общеобразовательном учреждении «Волжский городской лицей» проводилась конкурсно-поздравительная программа «Мама-первое слово», посвященная Международному Дню мамы. Мероприятие было организовано в рамках реализации проекта- победителя малых грантов Международного конкурса «Православная инициатива – 2016».

Накануне празднования Дня мамы с участниками проекта встретился Благочинный Волжского округа, протоиерей Александр Михайлов. Проповедь о бережном отношении к маме не оставила никого равнодушным, ребята с удовольствием отвечали на вопросы протоиерея о благодетелях и непристойных поступках детей в отношении мамы.



Праздник открыл великолепный вальс в исполнении учащихся и мам – участниц конкурсной программы.





Под Первым номером выступает Е.Тимофеева- представляла коллектив милых мамочек 2В класса - основной девиз по жизни «Кто, если не Я?»

Под Вторым номером выступала О.Орлова, от коллектива 2А класса, основной девиз по жизни «Большая семья – это счастье, друзья!».

Под Третьим номером выступала- Э.Чиркова, она также представляла коллектив 2В класса- основной девиз по жизни «У счастливой мамы- сачтливые дети» .

Под Четвертым номером выступала О.Гилязова- мама от родительского колллектива 5В класса - основной девиз «Самое лучшее время сейчас!».

Под Пятым номером выступала Н.Богомолова – она представляла сразу 2 колллектива- 2Б и 1А - основной девиз по жизни «Счастье состоит из четырех частей: здоровых родителей, здоровых детей, любимого человека и верных друзей! Помни, храни, люби и цени то, что у тебя есть!» .

Под Шестым номером выступала – З.Портнова, представительница колллектива 2Б класса, основной девиз - «Всегда, везде и всюду – хочу, могу и буду!» .

Участница под номером семь – Н.Синичкина – мама коллектива родителей 2г класса - Ее девиз – «Обогрею, обниму, все проблемы детей разрешу».



Первое испытание было предложено детям участниц , они представляли свою маму всем присутствующим в зале, а мамы, в свою очередь, рассказали о своей миссии Мамы. Зал со слезами радости на глазах слушал маленькие исповеди дочек и мам.



Следующий конкурс показал насколько талантливы мамы, что умеют делать их «золотые ручки», и что придумывают их «светлые головы», чтобы дети росли счастливыми, успешными. Конкурс назывался «Моя мама может все!»



Самым неожиданным моментом для зрителей стало третье конкурсное испытание, в котором участницы показали свои организаторские способности, исполнительский талант в зажигательном народном танце «Кадриль». Зал в восторге дружно аплодировал мамам с большой прописной!



В промежуточном подведении итогов конкурса, жюри отметили высокое качество исполнительского мастерства участниц, красоту костюмов, которые участницы шили вместе с организаторами проекта, энергию и задор.



Самые талантливые дети учатся в «Волжском городском лицее», а воспитывают их самые талантливые родители и педагоги. «Приходите к нам учиться!»- реклама МОУ «ВГЛ» -это был четвертый этап конкурса. Каждая участница со своей группой поддержки – частушками, флеш-мобами, стихами, видеоклипами, презентациями, убедила всех присутствующих, что учиться нужно в «Волжском городском лицее».







Финалом конкурса стала песня «Мама-первое слово», которую исполнили участницы вместе с детьми, а зал поддержал. Ничто так не объединяет, как хоровое пение.



7 прекрасных представительниц классных коллективов вместе с дочками весело и на высоком исполнительском уровне проходили конкурсные испытания. В ходе подготовки мамы не только продумывали и репетировали номера художественной самодеятельности, но и вместе с детьми шили сценические костюмы. В этом и заключается идея проекта – воспитывать детей собственным примером организации досуга, показывая, что высоких результатов можно добиться только через труд. Каждая участница стала победительницей в различных номинациях.





Красивый, добрый праздник оставил много приятных впечатлений и у конкурсанток и у зрителей.



Организация совместных мероприятий родителей , педагогов и детей – стало хорошей традицией в «Волжском городском лицее».



*«Воспитывать - значит питать ребенка духовной, высоконравственной пищей» - проповедует Благодичинный Волжского округа протоиерей Александр Михайлов.*

Как же воспитать в современном подростке духовные ценности, когда, с одной стороны, он слышит мудрые слова взрослых о чести, совести, уважении к окружающим, а с другой стороны, не может ими напитаться в полной мере, совершая ежедневно неблагоприятные поступки. Школьных воспитательных мероприятий и бесед с родителями для подрастающего поколения порой бывает недостаточно. Практика показывает, что подросткам необходимо общение с добрыми, успешными взрослыми, вместе с ними участвовать в различных видах деятельности. А самое важное - видеть результат этой деятельности и слышать положительные отзывы в свой адрес.

Именно эти особенности психологии детей стали основой при разработке проекта «Рукам работа – душе праздник» творческой группой МОУ «Волжский городской лицей» для участия в Международном открытом конкурсе малых грантов «Православная инициатива – 2016». Из более 15000 конкурсных работ, проект лицея был одобрен и предложен Грант в размере 120000-00 рублей на его реализацию.

В ходе реализации проекта для подростков и их родителей создаются условия для обучения швейному делу при пошиве сценических костюмов, обучения вокальному, театральному мастерству, обучения оформления залов и технической подготовки к репетициям и проведению творческих мероприятий. В ходе реализации проекта, подростки будут слушать беседы методиста по православной культуре, встречаться с Благодичинным Волжского района, знакомиться с житием Святых, учиться анализировать их подвиги и сравнивать свои поступки, свое поведение с постулатами, с общепринятыми образцами поведения. Учиться предлагать свои способы коррекции поведения. Еще Я.А.Коменский включал в состав образования духовное воспитание, богопослушность. Но так как общество многоконфессионально, чтобы достичь единства, он предлагал духовность и богопослушность понимать как природосообразность. Ян Амос считал, что тело человека приспособлено к труду, т.е. природосообразен «человек деятельный». Поэтому авторы проекта выбрали путь воспитания через трудовую и творческую деятельность, которая помогает питать душу добрыми помыслами, тело - физической красотой, ум - богатством идей. Это и есть воспитание в лучших многовековых духовно-нравственных традициях.

Мы надеемся, проект подарит учащимся лица и их родителям возможность не только реализовать себя в труде и творчестве, но также и шанс встать на новую ступень личностного роста.